
Вариант 1
1. Значение какого выражения равно 1?
A. 28 : 1 – 7х  4                Б. 28 : (7 – 3) – 7                                В. 28 : 7 : (7 – 3)                         
2. Чтобы найти неизвестное в равенстве 578 + ? = 795,нужно выполнить следующее действие:
А. 578 + 795                      Б. 795 – 578                              В. 578 – 795

3. Купили 6 пакетов молока по 30 руб. и масло за 65 руб.Сколько заплатили за покупку?
А. 65 + 30 х 6                  Б. 30 + 65                           В. (30 + 65)х  6

4. Сумму чисел 45 и 28 умножили на 17. Какое выражение соответствует этим словам?
А. 45 + 28 х 17                  Б. 17 х45 + 28                                    В. (45 + 28) х 17

5. Периметр квадрата равен 36 см. Какое действие нужно выполнить, чтобы найти сторону квадрата?
А. 36 : 2                         Б. 36 : 4                                    В. 36 : 6
6. Какой знак нужно поставить вместо* , чтобы равенство стало верным?
                     1 + 1 *1 – 12 = 100

А. 0                Б. х                 В. 1                       Г. +                    
Вариант 2
1. Значение какого выражения равно 0?
A. 35 : 1 – 5х  6               Б. 35 : (7 – 2) – 7                                         В. 35 : 7 : (7 – 2)

2. Чтобы найти неизвестное в равенстве ?– 615 = 439, нужно выполнить следующее действие:
А. 615 + 439                         Б. 615 – 439                                    В. 439 – 615

3. Для столовой купили абрикосов на 150 руб. и 8 мешков яблок по 50 руб. Сколько заплатили за покупку?
А. (150 + 50) х 8                     Б. 50 х 8 – 150                В. 50 х 8 + 150

4. Из числа 90 вычли частное чисел 45 и 9. Какое выражение соответствует этим словам?
А. 90 : 45 – 9                      Б. 90 – 45х  9                             В. 90 – 45 : 9
5. Площадь прямоугольника равна 96 кв. дм. Одна сторона равна 8 дм. Какое действие нужно выполнить, чтобы    найти другую сторону прямоугольника?
А. 96 – 8                           Б. 96 : 8                                       В. 96 : 4
6. Какой знак нужно поставить вместо *, чтобы равенство  стало верным?
              1 + 1 *1 – 2 = 0

А. 1              Б. х                    В. 0                      Г.+
